

Konference na zámku Lužec zakončila jeden z největších projektů v oblasti vzdělávání v Karlovarském kraji

30.6.2023 - Jitka Čmoková | Krajský úřad Karlovarského kraje

Projekt Karlovarského kraje s názvem Implementace Krajského akčního plánu 2 v Karlovarském kraji, reg. číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0017823 (IKAP 2) dospěl do konce své realizace. Dne 14. 6. 2023 proběhla závěrečná konference na Zámku Lužec u Nejdku. Konference se zúčastnili zástupci realizačního týmu, Karlovarského kraje, mateřských, základních a středních škol a také neziskových organizací působících v kraji. V dopoledním programu se účastníci seznámili se všemi zrealizovanými aktivitami od polytechniky přes kariérové poradenství a gramotnosti až po předčasné odchody a rovné příležitosti ve vzdělávání. Odpolední část nabídla dva workshopy, jeden z nich byl o trénincích paměti, druhý z nich představil program Malé technické a digitální univerzity.

o projektu s rozpočtem necelých 99 milionů korun se zapojilo vedle Karlovarského kraje také 20 partnerů s finančním příspěvkem. Jednalo se o 18 středních škol, Západočeskou univerzitu v Plzni a Krajskou hospodářskou komoru Karlovarského kraje. Z rozpočtu se utratilo 38 milionů korun na pořízení investičního a neinvestičního vybavení a softwaru do odborných učeben škol. Jednalo se o různé pily, CNC stroj, kamery, 3D tiskárny a skenery, frézky, mlžnou komoru, cvičiště pro práci s motorovou pilou, MPS systémy, simulátory, IT techniku, stavebnice, roboty, nábytek, výukové programy atd.

Střední školy se mohly také zapojit do realizace jednotkových nákladů tzv. šablon v celkové hodnotě 12,5 milionů korun. Nejzajímavější šablonou byly zahraniční mobility pedagogických pracovníků a školských poradenských zařízení, které absolvovalo 119 pedagogů. Při výjezdech navštívili partnerské školy v destinacích jako např. Malta, Finsko, Španělsko, Německo, Rakousko, Island, Portugalsko. Karlovarský kraj se soustředil zejména na pořádání odborných seminářů pro pedagogy.

Největší ohlas měly tři výjezdní dvoudenní praktické teambuldingy pro kariérové a výchovné poradce, 23 besed pro žáky středních škol v rámci čtenářské gramotnosti, dva ročníky výjezdních týdenních letních škol na téma čtenářská, matematická gramotnost a environmentální výchova. Díky projektům IKAP 1 a IKAP 2 se podařilo podpořit 55 organizací (53 MŠ a 2 ZŠ) programem Malá technická univerzita v hodnotě téměř 8 milionů korun. Školy jsou vybaveny kompletní sadou pomůcek, pedagogy absolvovali akreditované školení a tandemovou výuku.

Výstupem projektu je sborník. Ten obsahuje popis všech zrealizovaných aktivit a fotografie z nich, sylabus pro kariérové poradce a příručku pro rodiče, pedagogy a další odborníky z praxe v oblasti rovných příležitostí ve vzdělávání. Sborník je ke stažení: [kvkskoly.cz/manazer/projekty/Documents/sbornik_IKAP2_web.pdf](https://www.kvkskoly.cz/manazer/projekty/Documents/sbornik_IKAP2_web.pdf). V plánovacím období 2014 – 2020 byl IKAP 2 svým rozpočtem jedním z největších neinvestičních projektů ve vzdělávání v tomto regionu.

https://www.kr-karlovarsky.cz/krajske_listy/Stranky/230630-skolaci-projekt.aspx